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Leistungen:

- Busfahrt mit Fernreiseluxusbus

- 1x Übernachtung / Halbpension im Intercity Hotel

*** superior in Rostock

- 3x Übernachtung / Halbpension im Park Hotel

Putbus auf der Insel Rügen

- 1x Übernachtung / Halbpension im 4-Sterne Hotel

in Wandlitz

- Reiseleitung für 2.-5. Tag

- Panorama-Schifffahrt entlang der Kreideküste ab

Sassnitz (Dauer ca. 1 1/4 Std.)

- Rundreise laut Programm (ohne Eintritte)

- Kap Arkona Bahn

- Kopfhörer bei Führungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Störtebeker Festspiele Platzgruppe 1

(nummerierte Reihe 1-10) inkl.

Bushinfahrt

53 €

Störtebeker Festspiele Platzgruppe 2

(nummerierte Reihe 11-28) inkl.

Bushinfahrt

50 €

Preis:

08.07.2024 - 13.07.2024 - 3- und 4-Sterne Hotels

Preis pro Person im Doppelzimmer 975 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1250 €

 

27.08.2024 - 01.09.2024 - 3- und 4-Sterne Hotels

Preis pro Person im Doppelzimmer 975 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1250 €

Insel Rügen - Usedom - Ostsee - 6 Tage

Genießen Sie herrliche Tage an der Ostsee mit den Ostseebädern und der Halbinsel Mönchgut!

Abfahrt Fridolfing: 5.00 Uhr

Busroute M: kostenlose Zustiege in Fridolfing und entlang der Busroute M

1. Tag: Anreise nach Rostock

Anreise über München, Nürnberg, Leipzig, Berlin, durch die herrliche Mecklenburgische Seenplatte nach Rostock ins

Hotel zum Abendessen.

2. Tag: Rostock - Warnemünde - Fischland-Darß

Die alte Hansestadt Rostock lernen Sie heute bei einer Stadtbesichtigung näher kennen. Weiter geht es nach

Warnemünde, einem Fischerdorf, das sich seine Ursprünglichkeit noch bewahrt hat. Über das Ostseebad Graal-Müritz

erreichen Sie das reizvolle Fischland-Darß. Nach einem kurzen Aufenthalt treten Sie die Weiterreise an. Über Stralsund

(mit Aufenthalt), vorbei an den Boddenlandschaften und Kranichgebieten geht es nach Putbus auf Rügen. Übernachtung

in Putbus.

3. Tag: Insel Rügen - Kreidefelsen mit Schifffahrt 

Heute steht eine Nordrügen-Inselrundfahrt auf dem Programm. Die Fahrt geht auf die Halbinsel Wittow und mit der Kap

Arkona Bahn zum Kap Arkona und dem Fischerdorf Vitt. Schon aus der Ferne grüßen die beiden Leuchttürme am Kap

Arkona. Die bis zu 46 m hohe Steilküste bietet einen imposanten Anblick. Weiterfahrt entlang der Kreideküste zur

sagenumwobenen Stubbenkammer am höchsten Kreidefelsen, dem Königsstuhl. Am Nachmittag steht eine Schiffahrt ab

Sassnitz entlang der Kreideküste auf dem Programm und Sie sehen die faszinierenden Kreidefelsen vom Wasser aus.

Danach Rückfahrt über den Jasmunder Bodden zurück nach Putbus. Am Abend haben Sie die Gelegenheit, die

Störtebeker Festspiele zu besuchen. (Hinfahrt mit dem Bus, Rückfahrt zum Hotel in Eigenregie nicht im Preis inklusive). 

4. Tag: Ostseebäder - Binz

Heute geht die Fahrt zum südlichen Teil der Insel Rügen - zum Ostseebad Binz. Prächtige weiße Villen aus der Zeit der

Jahrhundertwende bestimmen das Bild des größten Ostseebades der Insel und prägen seinen Charme. Seebrücke,

Kurhaus, Kurplatz und Konzertmuschel, der Strand und die Promenade ergeben ein Ensemble, das Binz den Beinamen

„Sorrent des Nordens“ eingebracht hat. Und dem wird es gerecht! Die Ostseebäder Sellin, Baabe und Göhren stehen als

nächstes auf unserem Programm. Von dort geht die Fahrt weiter zur Halbinsel Mönchgut. Sanfte Hügel, die sich als

Landzungen bis weit in den Bodden und auf die´Ostsee erstrecken und die vielfältige Aussichten auf verträumte

Fischerdörfer, Seen und Buchten ermöglichen, machen den Reiz dieser Landschaft aus. Weiterfahrt über die deutsche

Alleenstraße nach Putbus zurück zum Hotel.

5. Tag: Insel Usedom - Anklam

Das typische Ostsee-Flair erwartet Sie bei Ihrer Fahrt über Greifswald, Wolgast auf die deutsche Ferieninsel Usedom zu

den „3 Kaiserbädern“ Bansin, Heringsdorf und Ahlbeck. In den „3 Kaiserbädern“ erwarten Sie liebevoll restaurierte

Fassaden einer fast vollständig erhaltenen Bäderarchitektur der Kaiserzeit. Nutzen Sie die Zeit in den Kaiserbädern, um in

einem der typischen Strandkörbe die frische Ostseeluft in vollen Zügen zu genießen oder entlang der Promenade zu

schlendern. Über Anklam führt Sie Ihre Reise weiter. Durch die Vorpommersche Landschaft erreichen Sie dann das Hotel
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in Wandlitz.

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise vorbei an Berlin und Leipzig zurück zu den Ausgangsorten.

Unser Tipp: Störtebeker Festspiele

"Hamburg 1401"

Verpassen Sie keinesfalls eines der größten und erfolgreichsten Open-Air-Spektakel Deutschlands: die Störtebeker

Festspiele. Jeden Sommer verwandelt sich das kleine Dorf Ralswiek in eine Piratenhochburg. Ein Theaterstück auf der

Naturbühen Ralswiek mit über 150 Mitwirkenden, 4 Schiffen, 30 Pferden, Spezialeffekten und vielem mehr. Gerne

buchen wir Eintrittskarten für Sie! Die Hinfahrt ist inkludiert, die Rückfahrt ist nicht inkludiert und erfolgt in Eigenregie.

 

3- und 4-Sterne Hotels
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